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　四角形ＡＢＧＨにおいて， 
ＡＤ＝2πa，ＥＨ＝2πbより，
ＡＨ＝ＡＤ＋ＥＨ

＝2πa＋2πb
＝2π(a＋b) 　　　　　 ………（1）

  （1）は，四角形ＡＢＧＨが側面となる円柱
の底面の円周と等しいことから，底面の円の

半径は，(a＋b)㎝と表すことができる。

よって，Ｚ＝π(a＋b) h　 ………（2）

　一方，　Ｗ＝Ｘ＋Ｙ

　　 　　　＝ˊa h ＋ˊb h   ……（3）

  （2）,（3）より，　
Ｚ－Ｗ＝ˊ(a b) h－(ˊa h ＋ˊb h)
　　 ＝π(a ＋2ab＋b )h－πa h－πb h

　　　＝πa h＋2πabh＋πb h
　　　　　　　－πa h－πb h

　    ＝2πabh
  したがって，
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（2　一次・分割前期）
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　仮定から，∠ＡＢＰ＝∠ＡＤＱ＝90°　
　また，∠ＥＤＱは∠ＡＤＱの外角で90°

だから，　　　 
　　　　∠ＡＢＰ＝∠ＥＤＱ＝90°…… (1)

　仮定から，ＡＢ＝ＡＤ　
　　　　　　ＡＤ＝ＥＤ　
　よって，　ＡＢ＝ＥＤ　　　　……… (2)
　
　また，ＢＰ＝ＣＢ－ＣＰ　
　　　　ＤＱ＝ＣＤ－ＣＱ　
　仮定から，ＣＢ＝ＣＤ，ＣＰ＝ＣＱより，
　　　　　　ＢＰ＝ＤＱ　　　　……… (3)

　(1)，(2)，(3)より，2組の辺と
その間の角がそれぞれ等しいから，
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※　3 〔問1〕　全て「正答」で，点を与える。 

※　3 〔問2〕　全て「正答」で，点を与える。 
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